



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7646 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Council Banswara has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Banswara. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर परिषद, बाँसवाड़ा (राज.)

प्रारूप – 'क'

परिषद सीमा क्षेत्र के नवीन प्रस्तावित 60 वार्डों का सीमांकन-2019

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
1	जयपुर रोड़ खाटुश्याम मंदिर माही सरोवर विस्तार योजना, हाउसिंग बोर्ड लिंक रोड़ के उत्तरी आबादी शरीक करते हुए आर्यन एकेडमी वन विभाग की दिवार के सहारे, राजस्व ग्राम पीपलोद की सम्पूर्ण आबादी, सतीमाता मंदिर, ट्रांसपोर्ट नगर होते हुए प्रगति पेट्रोल पम्प से पुनः माही विस्तार योजना तक। इसमें माही सरोवर विस्तार योजना, पुष्पा नगर, राजस्व ग्राम पीपलोद, ट्रांसपोर्ट नगर एवं आस-पास की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
2	अम्बेडकर चौराहा वेटिंग शेड से खाटू श्याम मंदिर से हाउसिंग बोर्ड लिंक रोड़ की दक्षिणी दिशा की आबादी शरीक करते हुए माही सरोवर नगर भू. स. 1-बी-1 से ब्लॉक नं. 'ए', 'बी', 'सी', 'डी' एवं हाउसिंग बोर्ड का 3ए ब्लॉक, आबकारी आफिस, हाउसिंग बोर्ड हेमु चौराहा होते हुए माही कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी, पी.डब्ल्यू. डी. डॉक बंगला, सिविल लाईन होते हुए अम्बेडकर चौराहा तक। इसमें कृष्णा विहार, माही सरोवर ब्लॉक नं. 'ए', 'बी', 'सी', 'डी' एवं हाउसिंग बोर्ड का 3ए ब्लॉक, माही कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी, सिविल लाईन का उत्तरी भाग, डायलाब तालाब के सामने के क्षेत्र की आबादी शामिल होगी।
3	हाउसिंग बोर्ड 60 फीट चौड़ा रोड़ चौराहा के मकान नं. 3-ई-9 शिव लहरी जनरल स्टोर से उत्तर मकान नं. 2-सी-1 से पश्चिम दिशा में श्री धनसिंह रावत के मकान से हाउसिंग बोर्ड राम मंदिर से पुनः शिव लहरी जनरल स्टोर तक। इसमें हाउसिंग बोर्ड 'ब्लॉक नं. 2 की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
4	हाउसिंग बोर्ड श्री भगवत पुरी के मकान से पश्चिम दिशा में राम मंदिर के सामने की आबादी शरीक

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	करते हुए दक्षिण दिशा में मकान नं. 1-एफ-1 से पूर्व दिशा में मकान नं. 1-बी-21 से श्री भगवतपुरी के मकान तक। इसमें हाउसिंग बोर्ड 'ब्लॉक नं. 1 की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
5	हाउसिंग बोर्ड लिंक रोड़ पर पानी की टंकी वाली रोड़ पर श्री के. बाबु के मकान से पूर्व दिशा में हाउसिंग बोर्ड 1-एफ-1 के सामने से उत्तर दिशा में रोड़ के पश्चिम दिशा की आबादी शरीक करते हुए श्यामपुरा वन खण्ड की सीमा-सीमा एफ.सी.आई. गोदाम राजस्व ग्राम श्यामपुरा की आबादी शरीक करते हुए, उदयपुर मुख्य मार्ग पर हाउसिंग बोर्ड नाले के पश्चिमी आबादी को शरीक करते हुए श्री गोपाल मीणा के मकान से पुनः श्री के. बाबु के मकान तक। इसमें राम मंदिर के पश्चिम दिशा, लक्ष्मी विहार, न्यू हाउसिंग बोर्ड एवं राजस्व ग्राम श्यामपुरा की आबादी शरीक होगी
6	हाउसिंग तिराहे के पश्चिम-दक्षिण कार्नर से उत्तर दिशा में विद्युत कॉलोनी के उत्तर पूर्व कोने से पश्चिम दिशा में दक्षिण की आबादी शरीक करते हुए हाउसिंग बोर्ड लिंक रोड़ पर श्री उमेश पटियात के मकान से पश्चिम दिशा में नाले-नाले पूर्व दिशा की आबादी शरीक करते हुए उदयपुर मुख्य मार्ग से महाराणा प्रताप चौराहा होते हुए पुनः हाउसिंग बोर्ड तिराहे तक। इसमें विद्युत कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी, शिव कॉलोनी, अक्षरधाम कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
7	महाराणा प्रताप चौराहा संजय पेट्रोल पम्प से दक्षिण दिशा में श्री महेन्द्र जोशी की साई कृपा वाटिका से डूंगरपुर मुख्य मार्ग पाटीदार हॉस्टल नाले के पास पूर्वी आबादी शरीक करते हुए कागदी नदी के दूसरी तरफ कलाजी मंदिर से उदयपुर रोड़ से पुनः संजय पेट्रोल पम्प तक। इसमें शारदा नगर, हिमालय नगर, करणी नगर की आबादी शामिल होगी।
8	रातीतलाई बी.वी.बी. स्कूल, कागदी नदी से कर्मचारी कॉलोनी, बोहरा समाज की स्कूल से डूंगरपुर मेन रोड़ से लिंक रोड़ कागदी नदी के दक्षिणी किनारे-किनारे पुनः बी.वी.बी. स्कूल तक। इसमें गौ-रक्षा कॉलोनी, कॉलेज वाडिया, भगत सिंह कॉलोनी, अम्बिका-छबी नगर की आबादी शामिल होगी।
9	उदयपुर रोड़ महाराणा प्रताप चौराहा के उत्तर पश्चिम से दक्षिण दिशा में नायक होटल, कागदी नदी के उत्तरी किनारे-किनारे पुलिये से रातीतलाई रोड़ नं. 6 प्लॉट नं. 218 से उत्तर दिशा में प्लॉट नं. 172 से शिव मार्ग की पश्चिमी आबादी शरीक करते हुए श्री अशोक जैन के मकान से उदयपुर मुख्य रोड़ की दक्षिणी आबादी शरीक करते हुए पुनः महाराणा प्रताप चौराहा तक। इसमें रातीतलाई गली नं. 6, 7, 8, साजन-सजनी वाटिका, रिलायंस पेट्रोल पम्प, होटल रिलेक्स इन के पीछे श्याम कॉलोनी की आबादी शामिल होगी।
10	मोहन कालोनी उदयपुर रोड़ महालक्ष्मी किराणा स्टोर से दक्षिण दिशा में एस.बी.आई. बैंक, एम.जी. हॉस्पिटल के पीछे, त्रयम्बकेश महादेव मंदिर, नरपत मेशन, जवाहर पुल कागदी नदी के उत्तरी किनारे-किनारे समता भवन से रातीतलाई रोड़ नं. 6, के प्लॉट नं. 48 से उत्तर दिशा में प्लॉट नं. 171, शिव मार्ग पूर्व दिशा की आबादी शरीक करते हुए नूतन स्कूल से महालक्ष्मी किराणा स्टोर तक। इसमें रातीतलाई गली नं. 1, 2, 3, 4, 5, 6, मोहन कॉलोनी एस.बी.आई. के पीछे, शिव मार्ग की आबादी शामिल होगी।
11	मोहन कॉलोनी चौराहा यात्री प्रतिकालय से उदयपुर मेन रोड़ श्री राजेश गामडिया के मकान से दक्षिण दिशा में जोशी सोनोग्राफी, एम.जी. हॉस्पिटल की सीमा से भारत ग्राउण्ड के नाले के किनारे-किनारे कागदी नदी, जवाहरपुल, सराफ कॉम्प्लेक्स के दक्षिण पश्चिम कोने से नई आबादी मुख्य सड़क की उत्तरी आबादी शरीक करते हुए लाल घोडा-काला घोडा की दूकान से उत्तर दिशा में कलेक्ट्री मुख्य सड़क से उत्तर दिशा में डॉ. दीपक नेमा के मकान से होटल सूर्या पेलेस, जयपुर रोड़ पर श्री रमेशजी गुप्ता के मकान से अम्बेडकर चौराहा पुनः मोहन कॉलोनी चौराहा यात्री प्रतिकालय तक। इसमें मोहन कॉलोनी की दक्षिणी एवं एम.जी. हॉस्पिटल परिसर, त्रयम्बकेश्वर महादेव कॉलोनी, नई आबादी की दक्षिणी आबादी, जवाहर कॉलोनी, मोहन कॉलोनी में कांग्रेस कार्यालय के पीछे की आबादी शरीक होगी।
12	मोहन कॉलोनी चौराहा सतनाम इलेक्ट्रीकल्स से उदयपुर मेन रोड़ की उत्तरी आबादी शामिल करते हुए माही कॉलोनी की दिवार से सिविल लाईन अम्बेडकर चौराहा से पुनः मोहन कॉलोनी चौराहा सतनाम इलेक्ट्रीकल्स तक।

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	इसमें सम्पूर्ण मोहन कॉलोनी का उत्तरी भाग, सिविल लाईन का दक्षिणी भाग की आबादी शामिल होगी।
13	जवाहर पुल जलदाय विभाग से रूपाली पान सेन्टर, गर्ल्स कॉलेज की दिवार-दिवार, त्रिपोलिया रोड़ पर पानी की टंकी से कस्टम चौराहा से विनोद टॉकीज से हरिजन बस्ती मेन रोड़ के उत्तर दिशा की आबादी शरीक करते हुए श्री हंसमुख डबगर के घर से कृषि विभाग की जमीन से लखारा कब्रिस्तान के उत्तर दिशा में टावर के पास नाले से कागदी नदी के किनारे-किनारे जवाहर पुल तक। इसमें कुशलबाग कॉलोनी, जलदाय विभाग की कॉलोनी, हरिजन बस्ती, डबगर कॉलोनी, पुराना यादव मोहल्ला की आबादी शरीक होगी।
14	कस्टम चौराहा फकरी पेट्रोल पम्प से दाहोद रोड़ पर वन विभाग के सामने अर्पित ट्रेडर्स से पश्चिम में एल.आई.सी ऑफिस के पीछे से श्री अग्रवाल के मकान से शेख जमाली के मकान से बोहरा कब्रिस्तान के पूर्वी दिवार से कागदी नदी से नाले-नाले दक्षिण दिशा श्री भंवर कंसारा के मकान, मंगलम कॉम्प्लेक्स के पीछे हरिजन बस्ती मुख्य रोड़ के दक्षिण दिशा की आबादी शरीक करते हुए विनोद टॉकीज दक्षिण से पुनः फकरी पेट्रोल पम्प तक। इसमें हरिजन बस्ती का दक्षिण भाग, यादव बस्ती, डबगर कॉलोनी, कॉमर्शियल ऐरिया, अम्बामाता मार्केट कॉम्प्लेक्स, राधा-कृष्ण कॉलोनी, जनता कॉलोनी की आबादी शामिल होगी।
15	दाहोद मेन रोड़ वन विभाग के सामने श्री तेजपाल की दूकान के पश्चिम में श्री मुकेश जोशी के घर से दक्षिण दिशा में श्री महावीर सारगिया के घर से नाले-नाले पूर्व दिशा में दाहोद मेन रोड़ से पुनः श्री तेजपाल की दूकान तक। इसमें कॉमर्शियल ऐरिया गली नं. 1 से 5 की आबादी शामिल होगी।
16	महावीर हरिजन कॉलोनी में अम्बामाता मंदिर के पीछे जोशी निवास से दक्षिण दिशा में श्री श्यामु हरिजन के घर के पास नाले-नाले उत्तर दिशा की आबादी शामिल करते हुए केसरीमलजी की वाडी से विठ्ठल ऑटो गैराज की मुख्य सड़क से डूंगपुर मेन रोड़ मुख्य सड़क से कृष्णा कोल्ड्रीक्स दूकान, शिव कृपा भवन से पुनः जोशी निवास तक। इसमें महावीर हरिजन कॉलोनी, बोरेलाव, सुभाष नगर, प्रगति नगर की आंशिक आबादी शरीक होगी।
17	महावीर हरिजन कॉलोनी में श्री रमेश के घर से दक्षिण दिशा में श्री राजेश पटवारी के मकान से प्राकृतिक नाले-नाले श्री भगवती प्रसाद गुप्ता के घर से आदित्य कॉम्प्लेक्स से विठ्ठल ऑटो गैरेज वाली सड़क की पूर्वी आबादी शरीक करते हुए केसरीमलजी वाडी वाले नाले से पुनः रमेश के घर तक। इसमें कॉमर्शियल ऐरिया बंजारा बस्ती, प्रोफेसर कॉलोनी, लेक्चरार कॉलोनी, प्रगति नगर का आंशिक भाग सम्मिलित होगा।
18	डूंगरपुर रोड़ पर विनायक ट्रेडर्स से बाहुबली मुख्य सड़क के पश्चिम की आबादी शामिल करते हुए आदित्य काम्प्लेक्स चौराहे के दक्षिण पूर्व कोने से सूर्यानन्द नगर रोड़ की उत्तरी आबादी शरीक करते हुए श्री निशान्त पुरोहित के घर से दक्षिण में नाले-नाले डूंगरपुर रोड़, नगर परिषद् सीमा से पुनः विनायक ट्रेडर्स तक। इसमें प्रगति नगर, सूर्यानन्द कॉलोनी, आंशिक वृंदावन नगर, कॉलेज की पीछे की आबादी शामिल होगी।
19	अगरपुरा में आदिनाथ नगर के रोड़ नं. 2 से उत्तर में नाले-नाले दक्षिण दिशा की आबादी शरीक करते हुए सूर्यानन्द मंदिर से कॉलेज के पीछे न्यू हाउसिंग बोर्ड की सम्पूर्ण आबादी एवं नगर परिषद् की सीमा-सीमा खान्दू कॉलोनी के सेक्टर नं. 8 की 80 फीट मेन रोड़ के उत्तर दिशा की आबादी शरीक करते हुए प्लॉट नं. 143, 136, 115 होते हुए अगरपुरा केनाल के पुलिये से अर्जुन के मकान को शरीक करते हुए पुनः आदिनाथ नगर रोड़ नम्बर 2 तक। इसमें आदिनाथ नगर, सूर्या नन्द नगर के पीछे, अगरपुरा, न्यू हाउसिंग बोर्ड, खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 8, शास्त्री नगर की आबादी शामिल होगी।
20	दाहोद रोड़ जे.सी. शाह के घर के पास नाले-नाले दक्षिण आबादी शरीक करते हुए लेक्चरार कॉलोनी की दक्षिणी आबादी शरीक करते हुए आदित्य कॉम्प्लेक्स चौराहे के उत्तर-पश्चिम दिशा के कॉर्नर से श्री राजकुमार वकील, श्री दिनेश चन्द्र जैन, श्री रमणलाल वोरा, जैन मंदिर से बाहुबली मुख्य सड़क की

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	उत्तरी आबादी शामिल करते हुए पशु चिकित्सालय से पुनः जे.सी. शाह के घर तक। इसमें सम्पूर्ण नाथेलाव कॉलोनी, बंजारा कॉलोनी, बाहुबली कॉलोनी का आंशिक भाग की आबादी शामिल होगी।
21	दाहोद मुख्य सड़क सहकारी गौदाम से बाहुबली मुख्य सड़क दक्षिणी आबादी शामिल करते हुए श्री रमणलाल वीरा के घर के सामने से विट्टल ऑटो गैराज वाली सड़क की पश्चिमी दिशा की आबादी शामिल करते हुए आदित्य कॉम्प्लेक्स चौराहे के उत्तर पूर्व कोने सलाडिया किराणा स्टोर से सूर्यानन्द रोड की दक्षिणा आबादी शामिल करते हुए श्री धर्मेन्द्र चौबिसा के घर से प्राकृतिक नाले होते हुए आदिनाथ नगर रोड नम्बर 2 की पूर्व की आबादी शामिल करते हुए, संत भवन के पीछे प्राकृतिक नाले-नाले, दाहोद मेन रोड से पुनः सहकारी गोदाम तक। इसमें बाहुबली कॉलोनी का दक्षिणी भाग, जैन मंदिर के पीछे की आबादी, दिग्विजय कॉलोनी, संत भवन के आस-पास की आबादी शामिल होगी।
22	दाहोद मेन रोड कर भवन से खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 8 की मुख्य रोड़ 80 फीट की उत्तरी आबादी शामिल करते हुए अगरपुरा जाने वाली सड़क के पूर्वी दिशा की आबादी शामिल करते हुए श्री अशोक बोरवाल के मकान, स्कूल, बाहुबली मुख्य सड़क की दक्षिणी आबादी शामिल करते हुए संत भवन वाले नाले-नाले दाहोद मेन रोड से पुनः कर भवन तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 8 का आंशिक भाग सम्पूर्ण हिराबाग कॉलोनी, सम्पूर्ण सन्मति नगर की आबादी शामिल होगी।
23	दाहोद मेन रोड़ पर पुलिस लाईन के उत्तर पूर्व कोने से खान्दू कॉलोनी 80 फीट मुख्य सड़क के सेक्टर नं. 1 व 2 की सम्पूर्ण आबादी शामिल करते हुए खान्दू कॉलोनी डिस्पेन्सरी, पुलिस लाईन की सम्पूर्ण आबादी शरीक करते हुए पुनः पुलिस लाईन के उत्तर पूर्व कोने तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 1 व 2, पुलिस लाईन की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
24	खान्दू कॉलोनी 80 फीट मेन रोड़ पर सेक्टर नं. 3 के प्लॉट नं. 68 से पश्चिम में सेक्टर नं. 3-ई की सम्पूर्ण आबादी शामिल करते हुए, सेक्टर नं. 3 के प्लॉट नं. 169, 195 से उत्तर में पुनः प्लॉट नं. 68 तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 3, 3ई की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
25	खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 4 के प्लॉट नं. 68 से दक्षिण दिशा में सेक्टर नं. 5 के प्लॉट नं. 7 से पश्चिम में प्लॉट नं. 5/21 से दक्षिण कालिकामाता मुख्य सड़क की उत्तरी आबादी शरीक करते हुए पश्चिम दिशा में माही केनाल से नगर परिषद् सीमा-सीमा आदिवासी समाज का नोहरा (शुभम गार्डन) से मेन रोड़ दक्षिणी आबादी शरीक करते हुए पुनः प्लॉट नं. 4/68 तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 4 सम्पूर्ण एवं सेक्टर नं. 5 की आंशिक, भवानपुरा में नगर परिषद् सीमा के अंदर की आबादी शामिल होगी।
26	खान्दू कॉलोनी सिनियर सैकेण्ड्री स्कूल से दक्षिण दिशा में श्री कैलाश डामोर के घर एवं उनके पीछे श्री रविन्द्र झा के घर से श्रेयांस नगर में डॉ. एस.के.जैन के घर से पश्चिम दिशा में किर्ती भवन से हुनमान मंदिर के सामने की आबादी शरीक करते हुए राजकीय प्राईमरी स्कूल, पश्चिम में प्लॉट नं. 6/167 से उत्तर में सीनियर सैकेण्ड्री स्कूल तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 5 का आंशिक भाग, सेक्टर नं. 6 की सम्पूर्ण आबादी, माही केनाल के उत्तरी भाग की आबादी शामिल होगी।
27	दाहोद रोड़ केनाल के दक्षिणी किनारे-किनारे खान्दू कॉलोनी की सम्पूर्ण सड़क पर मोहन डामारे के घर से हुनमान मंदिर, प्लॉट नं. 5/177 से श्री रोशन के घर से दक्षिण कालिका माता मुख्य सड़क की दक्षिणी आबादी शामिल करते हुए विद्या सागर शुक्ला के घर से माही केनाल-केनाल व नगर परिषद् सीमा-सीमा केशव चन्द्र भ्राता के घर से पुनः केनाल तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 5 का आंशिक भाग, नीलम नगर के आस-पास, श्रेयांस नगर का आंशिक भाग, भवानपुरा नगर परिषद् सीमा के अंदर की आबादी शामिल होगी।
28	खान्दू कॉलोनी मेन गेट से पश्चिम में सेक्टर नं. 7 के प्लॉट नं. 13 से दक्षिण में मस्जिद एवं उसके पीछे श्री लक्ष्मीनारायण के घर से श्री जुल्फिकार हुसैन के घर से पूर्व दिशा में कुकुट शाला से पुनः मेन गेट तक। इसमें खान्दू कॉलोनी सेक्टर नं. 7 की सम्पूर्ण आबादी एवं श्रेयांस नगर का आंशिक भाग शामिल होगा।

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
29	दाहोद रोड नाथेलाव पाल श्री राधेश्याम त्रिपाठी के घर, प्रभुदयाल आर्य के घर से कब्रिस्तान की पश्चिमी दिवार-दिवार राधा कुण्ड छोड़ते हुए तेजाजी चौराहा से श्री करजीवाला बोहरा के मकान से श्री गोविन्द तेली के घर होते हुए सुमतिलाल पेट्रोल पम्प से पुनः नाथेलाव तालाब तक। इसमें श्रीराम कॉलोनी, सरगड़ावाड़ा, चेतक कॉम्प्लेक्स की आबादी शामिल होगी।
30	इंदिरा कॉलोनी मुख्य सड़क की दक्षिणी आबादी शामिल करते हुए श्री इमरान खान वकिल के घर के सामने से, मस्जिद होते हुए राजतलाब भरने वाले नाले से माही केनाल से नगर परिषद् सीमा-सीमा एक जान नगर से पुनः इंदिरा कॉलोनी मुख्य सड़क तक। इसमें इंदिरा कॉलोनी का आंशिक भाग, राजस्व ग्राम केवलपुरा की आंशिक आबादी शामिल होगी।
31	इंदिरा कॉलोनी मुख्य सड़क के वाईट हाउस की पूर्व दिशा में उत्तरी आबादी शामिल करते श्री इमरान के घर से मस्जिद की आबादी शरीक करते हुए राजतलाब नाले-नाले ताना के किनारे-किनारे, गुरु महाराज की छतरीयां, राधकुण्ड, कब्रिस्तान से मुकेश सरगड़ा के घर से श्री सागर के घर से, सरगड़ा समाज का नोहरा, नालेलाव तालाब श्मशान घाट परिषद् सीमा-सीमा अब्दुल्ला पीर दरगाह से पुनः वाईट हाउस तक। इसमें इंदिरा कॉलोनी आंशिक भाग, नाथेलाव तालाब के पास एवं अब्दुल्लापीर के पास की आबादी शामिल होगी।
32	तेजाजी चौराहे से रामपोल दरवाजे के सामने दूकान के पीछे से शहरपना कोट के बाहर की आबादी शरीक करते हुए कालिकल्याण धाम वाली मुख्य रोड की पश्चिमी आबादी शामिल करते हुए कालिकल्याण धाम के सामने से राजतलाब से पुनः तेजाजी चौराहा तक। इसमें खांटवाड़ा का आंशिक भाग, हुसैनी चौक का सम्पूर्ण इलाका का शामिल होगा।
33	कालिकल्याण धाम से हुसैनी चौक उत्तर दिशा में कालिकामाता रोड टेकरी पर नसीरुद्दीन के घर से, सेजानबाई, युसुफ, हनिफ के घर से दक्षिण दिशा की आबादी शरीक करते हुए माही मुख्य केनाल से, भण्डारिया हनुमानजी, राजतलाब वाले नाले से पुनः कालिकल्याण धाम तक। इसमें कालिकामाता मंदिर, मुक बधीर स्कूल के पीछे की आबादी, शेर विलास, भण्डारिया हनुमानजी की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
34	कालिकामाता रोड पर श्रीमती फुली बाई के घर से टेकरी चौक से श्री गुलाबजी, श्रीमती चन्द्रकला के घर से शहरपना कोट के अंदर की आबादी शामिल करते हुए पश्चिम दिशा गाजीपुरा में अब्दुलकादर के घर से उत्तर दिशा में अंजुमन की दूकानों से होते हुए गौरख ईमली मस्जिद एवं पुनः श्रीमती फुली बाई के घर तक। इसमें सम्पूर्ण खांटवाड़ा, गौरख ईमली मस्जिद के पीछे की सम्पूर्ण आबादी शामिल होगी।
35	तेजाजी चौराहे पर न्यू रिलायन्स ट्रेडर्स से उत्तर दिशा में महादेव मंदिर होते हुए तेलीवाड़ा पीपली चौक पर श्री आबीद खान के मकान से पूर्व दिशा में पृथ्वीगंज मस्जिद, श्री धन्नालाल कलाल के मकान से गांजीपुरा मोहल्ले में इरफान मंजिल से दक्षिण दिशा में अब्दुल रहीम के घर एवं उसके पीछे, शहर पना कोट के अंदर की आबादी शरीक करते हुए रामपोल दरवाजे के सामने इकरामुद्दीन शेख के घर से तेजाजी चौराहा तक। इसमें पृथ्वीगंज, पुराना पोस्ट ऑफिस के सामने गांजीपुरा, तेलीवाड़ा पीपली चौक की आंशिक आबादी शामिल होगी।
36	कस्टम चौराहा नागर धर्मशाला से त्रिपोलिया रोड दक्षिण की आबादी शामिल करते हुए श्री भवानी शंकर जोशी के घर से दक्षिण दिशा में श्री जितेन्द्र शर्मा, गणपति मंदिर, पीपली चौक तेलीवाड़ा पर सुखलाल धुलजी के घर से नूरजी की हवेली होते हुए पुनः नागर धर्मशाला कस्टम चौराहा तक। इसमें सुथारवाड़ा, लुहारवाड़ा, तेलीवाड़ा की आबादी शामिल होगी।
37	पृथ्वीगंज पीपली चौक पर श्री वेलजी तेली के मकान से श्री लक्ष्मीनारायण शर्मा, दीपक पण्ड्या, इच्छालाल शर्मा के घर से घण्टाघर महल के पास श्री प्रमोद सुथार के घर से महल के पश्चिमी अहाते के सहारे-सहारे श्री कपिल आचार्य के घर से पुनः पश्चिम में पुराना पोस्ट ऑफिस होते हुए श्री वेलजी तेली के मकान तक। इसमें सुथारवाड़ा, सिलावटवाड़ी, पृथ्वीगंज मस्जिद, गौरख ईमली मस्जिद के सामने की आबादी शामिल होगी।
38	कालिकामाता रोड पर श्री अशोक वडोरा के घर से दक्षिण दिशा में पूर्व दिशा की आबादी शामिल करते

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	हुए श्री रमेश, सलमा सिस्टर के घर से श्री नारायण के घर से पूर्व दिशा की तरफ दरबार सा. की भूमि में मुकबधिर स्कूल के पास की आबादी शरीक करते हुए कालिकामाता पूर्वी योजना की आबादी शरीक करते हुए कलाजी टेकरी पर श्री कमलेश वैष्णव, लाला भाई, दिलीप, नगावत के मकान होते हुए ठाकुरद्वारा मंदिर से ताजगिरो की बारी से महल की दिवार-दिवार किर्ती सदन से पुनः श्री आशोक वडेरा के घर तक। इसमें कालिकामाता, खांटवाड़ा, कालिकामाता पूर्वी योजना, कलाजी डूंगरी, बिहारी बस्ती की आबादी शामिल होगी।
39	महालक्ष्मी चौक कमल ब्रदर्स से सिंगवाव कपिल गणेश मंदिर, बड़ा रामद्वारा, हुमड़ समाज का नोहरा, लालीवाव मठ की दिवार के बाहर श्री मनोहर सिंह के घर से पुरुषोत्त पण्ड्या, गोविन्द जोशी, कृष्णा गली में वेदप्रकाश पण्ड्या के मकान से दक्षिण दिशा में ब्रिलियं एकेडमी स्कूल, राजकीय कालिकामाता स्कूल से तुलसी भवन से नेमा महाजन नोहरा होते हुए पुनः कमल ब्रदर्स तक। इसमें महालक्ष्मी चौक, सिंगवाव, औदिच्यवाड़ा, कृष्णा गली, सुजानेश्वर मंदिर के आस-पास की आबादी शामिल होगी।
40	महालक्ष्मी चौक पर लक्ष्मीनारायण मंदिर से पश्चिम दिशा में अम्बिका लाण्डी होते हुए सागर दुग्ध डेयरी से दक्षिण दिशा में श्री गणेशलाल पुरोहित के घर से महल की चार दिवार के अंदर की सम्पूर्ण आबादी शामिल करते हुए ताजगीरो की बारी से श्री कमल आचार्य के मकान होते हुए भारतीय विद्या मंदिर स्कूल से पुनः लक्ष्मीनारायण मंदिर तक। इसमें भोजपालिया, पेलेस रोड़, महल के अंदर की आबादी, कालिकामाता ताजगिरो की बारी, क्षेत्रपाल चौराहा, नेमा भोजनशाला के सामने की आबादी शरीक होगी।
41	पेलेस रोड़ श्री जयप्रकाश मेहता के घर से पश्चिम दिशा में मोचीवाड़ा नीलकण्ठ किराणा स्टोर से भैरव चौक घाटी रोड़ पर श्री हरिश चन्द्र जोशी के घर से, श्री शातिलाल सोनी के मकान के पूर्व दिशा में श्री धरणीधर पण्ड्या, रविन्द्र झा एवं महल के बाहर की उत्तरी आबादी शामिल करते हुए श्री बलवंत सिंह, सुमेर सिंह के घर से पुनः श्री जयप्रकाश मेहता के घर तक। इसमें पेलेस रोड़, धोबियामाता मंदिर के आस-पास की आबादी, नागरवाड़ा, त्रिपोलिया रोड़ की आबादी शामिल होगी।
42	त्रिपोलिया रोड़ पानी की टंकी से पूर्व दिशा में श्री योगेश व्यास के घर से उत्तर दिशा में श्री उमाकांत व्यास के मकान से त्रिपोलिया घाटी रोड़ के उत्तर की आबादी शरीक करते हुए नीलकण्ठ महादेव मंदिर से पूर्व दिशा में नारवाड़ा चौक में गोविन्द भवन से धनलक्ष्मी मार्केट में श्री भोगीलाल टेलर के घर से श्री लक्ष्मीलाल भावसार, जीवनदीप टेलर से चन्द्रपोल दरवाजे से गांधी मूर्ति, पुराना बस स्टेण्ड, श्री हरिदेव जोशी कन्या महाविद्यालय से शहरपना कोट पानी की टंकी तक इसमें भैरव चौक, त्रिपोलिया रोड़, मोचीवाड़ा, भावसारवाड़ा, गांधी मूर्ति के आस-पास की आबादी शरीक होगी।
43	रघुनाथ राम मंदिर पीपली चौक से क्राकरी मार्केट में भावना कटपीस से उत्तर में आदिनाथ ज्वैलर्स से कागदी नदी किनारे से पंजाब नेशनल बैंक, गुरुद्वारा, कुशलबाग मैदान, नगर परिषद् कार्यालय, गांधी मूर्ति, चन्द्रपोल दरवाजे से फखरी बैगल्स, श्री जमनालाल भावसार जयंतिलाल, रॉयल टेलर्स, गोवर्धनराय मंदिर, बोहरावाडी मस्जिद से श्री सतीश मेहता की दूकान से पुनः रघुनाथ मंदिर तक। इसमें निचली पोल, दर्जीवाड़ा, नजमपुरा, न्यू क्लॉथ मार्केट, मालीवाड़ा, क्राकरी मार्केट, नगर परिषद् कार्यालय की आबादी शरीक होगी।
44	आजाद चौक श्री कन्हैयालाल जरादी की दूकान से उत्तर दिशा में श्री हरिओम सिंधी की दूकान, दर्जी समाज का नोहरा, सहेली कंगन स्टोर से पीपली चौक, श्री मनोहरलाल एण्ड संस की दूकान से श्री हंसमुखलाल के घर से महालक्ष्मी चौक श्री मोहन सिंधी की दूकान से पुनः श्री कन्हैयालाल जरादी की दूकान तक। इसमें तलहटी महल, कंसारवाड़ा, सदर बाजार, पीपली चौक, महालक्ष्मी चौक की आबादी शामिल होगी।
45	आजाद चौक सीटी डिस्पेन्सरी से दक्षिण दिशा में गणेश दुग्ध डेयरी से पूर्व में बावनडेरी मंदिर से सिंगवाव पर श्री प्रकाश तेली के मकान से मकरानीवाड़ा मस्जिद के सामने से जावेद टूर-एण्ड ट्रावेल्स

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	से जगदीश मंदिर होते हुए पुनः सीटी डिस्पेन्सरी मंदिर तक। इसमें जगदीश चौक, सिंगवाव, सत्यनारायण मंदिर की गली, लखारवाड़ा, ओसवालवाड़ा, लोहारवाड़ा की आबादी शामिल होगी।
46	मकरानीवाड़ा मस्जिद से उत्तर दिशा में जहीर साईकल स्टोर, श्री मुकेश सोनी के घर से नगर स्कूल के सामने कुम्हारवाड़ा की आबादी शरीक करते हुए सुरजपोल गेट पर पुलिस चौकी से शहरपना कोट के अंदर की आबादी, लालीवाव मठ के नाले से श्री मुस्ताक के घर से रामद्वारा के सामने की आबादी शामिल करते हुए पुनः मकरानीवाड़ा मस्जिद तक। इसमें सुरजपोल, लोहारवाड़ा, कुम्हारवाड़ा, मकरानीवाड़ा की आबादी शामिल होगी।
47	सुरजपोल लालीवाव मठ से दक्षिण में श्री कालिकादास वैष्णव के मकान से कृष्णा गली, पूर्व की आबादी शामिल करते हुए श्री अशोक वडेरा के घर से कलाजी मंदिर रोड़ पगडंडी भागाकोट उत्तर में श्रीमती निर्मला, श्री श्रीपाल सारगीया, रसुल, नानजी भोई, मनोज/कोदर के मकान से द्वारिकाधीश मंदिर से पुनः लालीवाव मठ तक। इसमें भागाकोट कल्याण कॉलोनी, कलाजी की झुंगरी की आबादी शामिल होगी।
48	वनेश्वर के सामने छत्रीयो से श्री प्रकाश गौतम, शब्बीर, मुकेश, राजा, अम्बामाता मंदिर, विनोद सिंघाडा, चन्द्रप्रकाश (गुड्डा) के घर से सम्पूर्ण अंकलेश्वर बिखरी बस्ती नगर परिषद् सीमा-सीमा कागदी पिक, जोगीवाड़ा, वनेश्वर मंदिर से पुनः छतरियों तक। इसमें अंकलेश्वर, छत्रीपाडा, भण्डारिया, कागदी पिकअप के पास, जोगीवाड़ा की आबादी शामिल होगी।
49	डेगलीमाता चौक श्री अशोक गांधी की दूकानों से उत्तर दिशा में कंधारवाडी मस्जिद के सामने, श्री गंगाराम तेली के घर से अंदर गली में शाहीद मोहम्मद से शहरपना कोट के अंदर की आबादी शामिल करते हुए जाम मस्जिद, पार्श्वनाथ ज्वैलर, के.एल.दोसी मेडिकल स्टोर, महेश्वर किराणा, मनीष तलवाडिया की दूकान से श्री भगवतीलाल के मकान से लखारवाड़ा, शीतलामाता मंदिर, खटीकवाड़ा ईमली वाली गली में गोविन्द बाथम के मकान से जगजी के सामने से पवनलाला के मकान से पुनः अशोक गांधी की दूकान तक। इसमें नीचला भोईवाड़ा, आंशिक उपला भोईवाड़ा, खटीकवाड़ा की पश्चिमी आबादी, लखारवाड़ा, डेगलीमाता चौक की आबादी शामिल होगी।
50	डेगलीमाता चौक पर राजेन्द्र खेरावत के घर से उत्तर में कंधारवाडी मस्जिद से पूर्व में रियाजुद्दीन शेख से उत्तर में शरीफ खां के घर से खटीकवाड़ा की पश्चिमी आबादी शामिल करते हुए ईमलीवाली गली में श्री लक्ष्मण, जगजी, रामचन्द्र भोई, देवीसिंह के घर से पुनः रामचन्द्र खेरावत के घर तक। इसमें उपला भोईवाड़ा, तेलीवाड़ा, ओरीमाता, कंधारवाडी, खटीकवाड़ा की आंशिक आबादी शामिल होगी।
51	कंधारवाडी मस्जिद के उत्तर में मेडनेस फैशन क्लब से पूर्व दिशा में अब्दुल्ला खान के घर से मोहम्मद रफीक, खटीकवाड़ा की पूर्व आबादी शामिल करते हुए नगर स्कूल सीनियर सैकण्ट्री सुरजपोल दरवाजा से कागदी नदी पश्चिमी किनारे-किनारे नुर कॉलोनी से शहरपना कोट के अंदर शराफ हुसैन, शम्भूलाल तम्बोली के घर से पुनः मेडनेस फैशन क्लब तक। इसमें नुर कॉलोनी, सुरजपोल दरवाजे के बाहर की आबादी, खटीकवाड़ा के पूर्व दिशा की आबादी, किशन पोल के आस-पास की आबादी शामिल होगी।
52	पाला पुल से अली हुसैन काटकी दूकान से उत्तर दिशा में श्री हुसैनी पिण्डारमावाला से पूर्व में कागदी नदी के सहारे-सहारे पाला पुल पर श्री अली हुसैन काटका की दूकान तक। इसमें नई आबादी, बुरहानी मस्जिद, खरड की आबादी शामिल होगी।
53	पाला घन शरीफ दरगाह के पूर्व दिशा में क्वीन कलेक्शन से सेफुद्दीन बुरुमुल्ला, दक्षिण में अखतर फ्लोर मील से नई आबादी मेन रोड, उपाध्याय पार्क, जवाहर पुल, पुलिस कंट्रोल रूम से पाला पुल से पुनः घन शरीफ दरगाह तक। इसमें नई आबादी, बुरहानी मस्जिद के पीछे की आबादी, कागदी कॉमर्शियल काम्पलेक्स, सिद्धी विनायक मंदिर के आस-पास की आबादी शामिल होगी।
54	पोस्ट ऑफिस चौराहा से दक्षिण में कलेक्ट्री रोड़ पर मंजीले मुफदल भवन से दक्षिण में अली हुसैन काटका के घर से पूर्व दिशा में कागदी नदी, सिंधी कॉलोनी, सेंट ऐन्थोनी स्कूल से उत्तर दिशा में प्राईवेट बस स्टेण्ड के पास, वर्धमान आभूषण से पुनः पोस्ट ऑफिस चौराहा तक।

वार्ड सं.	सीमा का विवरण
	इसमें मोहम्मदीपुरा, दक्षिण कालिका, सिंधी कॉलोनी का आंशिक भाग की आबादी शामिल होगी।
55	नगर परिषद् प्राइवेट बस स्टेण्ड के उत्तर में सेवा निवास कॉलोनी, चिंगारी रेस्टोरेन्ट, उत्तर में इब्राहीम मंजिल से ईसाई कब्रिस्तान नाले-नाले मुर्तजा पारसोला वाले के पश्चिम में फखरुद्दीन घीवाला के घर से बादशाह मंजिल, फखरुद्दीन लाला के घर से मोहम्मद डीपार्टमेंटल स्टोर से हकीमि मंजिल से पुनः प्राइवेट बस स्टेण्ड तक। इसमें सेवा निवास कॉलोनी, बस स्टेण्ड के सामने की मुस्लिम कॉलोनी की आबादी शामिल होगी।
56	सेवा निवास कॉलोनी में सज्जाद रमकडावाला के घर से उत्तर में अलकादर टॉवर से जाकीर हुसैन कुपडावाला से ईसाई कब्रिस्तान नाले-नाले पूर्व दिशा में मधुबन कॉलोनी, सी.आई.डी. ऑफिस की पश्चिमी दिवार, गणगौर वाटिका की पश्चिमी दिवार से रतलाम मुख्य मार्ग पर डॉ. सुशील मेहता के घर से चर्च होते हुए पुनः सज्जाद रमकडावाला के घर तक। इसमें सेवा निवास कॉलोनी, मिशन कम्पाउण्ड, मधुबन कॉलोनी, मुस्लिम कॉलोनी की आंशिक आबादी शामिल होगी।
57	रतलाम रोड गणगौर वाटिका, सी.आई.डी. ऑफिस, मदारेश्वर रोड की दक्षिणी आबादी शामिल करते हुए बाईतलाब नगर सीमा होते हुए टाइनी टॉस स्कूल, ऋषि कुंज, स्व. श्री हरिदेव जोशी समाधी स्थल, शमशान घाट, कागदी नदी के उत्तरी किनारे-किनारे लडढा हॉस्पिटल, सिंधी धर्मशाला से पुनः गणगौर वाटिका तक। इसमें सी.आई.डी. ऑफिस, भूतमहूडा, विद्या निकेतन स्कूल एवं बाईतलाब के आस-पास की सम्पूर्ण आबादी, ऋषि कुंज, गंगेराव, सिंधी कॉलोनी का आंशिक भाग।
58	मदारेश्वर रोड बसरावाला से मधुबन नाले-नाले उत्तरी आबादी शामिल करते हुए इसाई कब्रिस्तान मुस्लिम कॉलोनी मेन रोड पर उत्तर दिशा में नाले-नाले केनाल से पुनः बसरावाले के घर तक। इसमें सम्पूर्ण मुस्लिम कॉलोनी की आबादी शामिल होगी।
59	मुस्लिम कॉलोनी मेन रोड पर डायलाब भरने वाले नाले से पुराना रविन्द्र ध्यान आश्रम नगर परिषद् सीमा-सीमा, जेल बिल्डींग से मदारेश्वर मंदिर मुख्य सड़क से उत्तरी दिशा की आबादी शामिल करते हुए केनाल-केनाल पुनः नाले तक। इसमें जेल बिल्डींग के आस-पास की आबादी, मदारेश्वर मुख्य सड़क से उत्तर दिशा की आबादी शामिल होगी।
60	हॉटल प्लाजा से अंदर गरीब नवाज हॉटल, फकरुद्दीन बारीवाला, खोजेमा मेरजी, विद्युत पोल नं. 6746 से पूर्व में सिराज राजा से हाजी कुमुबुद्दीन खमेरावाला से ईसाई कब्रिस्तान नाले के पास बागे बाबुजी से भीमपुरा मुख्य सड़क की पश्चिमी आबादी शामिल करते हुए नगर परिषद् सीमा-सीमा डायलाब तालाब होते हुए भारतीय विद्या मंदिर, सिविल लाईन, कब्रिस्तान से पुनः हॉटल प्लाजा तक। इसमें बासफोड कॉलोनी, पुलिस क्वार्टर, पोस्ट ऑफिस कॉलोनी, भीमपुरा बस्ती की आबादी शामिल होगी।

आयुक्त
नगर परिषद्, बांसवाड़ा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।